

Южноуральцы выбирают кадастровых инженеров через Электронную платформу кадастровых работ

Свыше 200 жителей Челябинской области с начала 2025 года обратились к услугам регионального филиала ППК «Роскадастр» через Электронную платформу кадастровых работ (ЭПКР). Южноуральцы использовали сервис для поиска и выбора надёжного исполнителя для решения задач с недвижимостью — от межевания земельных участков до оформления технических планов.

Сервис Росреестра (<https://epkr.rosreestr.ru>) эффективно решает ключевую задачу заказчика — поиск квалифицированного и добросовестного исполнителя для выполнения кадастровых работ.

«Активный интерес южноуральцев к услугам на платформе показывает, как современные технологии помогают людям принимать взвешенные решения, — поясняет заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Челябинской области **Альфия Янбердина**. — Но ЭПКР позволяет пользователям ознакомиться с профилями специалистов, детально проанализировать предложения, сравнить условия и выбрать оптимальный вариант. На сегодняшний день, это самый быстрый и безопасный способ найти квалифицированного кадастрового инженера».

Действительно, заказчику больше не нужно самостоятельно изучать лицензии и опасаться мошенников — ведь регистрация исполнителя на платформе уже предполагает обязательную проверку его квалификации и профессионального статуса. На платформе представлены только аттестованные кадастровые инженеры, что гарантирует безопасность и качество услуг.

«Каждый кадастровый инженер перед регистрацией на ЭПКР проходит строгую верификацию. Все специалисты имеют действующие аттестаты, а их деятельность соответствует требованиям законодательства. Этот подход позволяет южноуральцам сосредоточиться на сути своих задач — будь то межевание земельного участка, оформление технического плана или другие кадастровые работы», — отмечает заместитель руководителя Управления Росреестра по Челябинской области **Евгений Бабич**.

Платформа не только обеспечивает безопасный выбор специалиста, но и упрощает дальнейшее взаимодействие между заказчиком и инженером. Весь документооборот, обмен сообщениями и отслеживание статуса работы происходит в электронном виде в личном кабинете.

Елена Уланова, кадастровый инженер из Южноуральска, опыт работы более 20 лет: «Для меня, как для исполнителя, платформа стала удобным инструментом общения с клиентами. Все задачи и документы собраны в одном месте, что исключает потерю информации и позволяет оперативно отвечать на вопросы. Клиенты отмечают, что весь процесс — от заявки до получения готовых документов — происходит максимально прозрачно и понятно. Они видят каждый

этап работы, а я могу быстро уведомить их о любых изменениях. Это новый уровень сервиса и доверия».

#РосреестрРазъясняет, #РосреестрЧелябинск, #РоскадстрЧелябинск, #ЭПКР,
#УслугиРоскадстра, #ЕвгенийБабич, #АльфияЯнбердина, #ЕленаУланова

**Материал подготовлен пресс-службой
Росреестра и Роскадстра по Челябинской области**